

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

山西焦煤召开落实中央生态环境保护督察典型问题通报暨整改警示大会 西山煤电在分会场视频参加

焦煤之声

4月29日上午,山西焦煤集团公司党委召开落实中央生态环保督察典型问题通报暨整改警示大会,就中央第一生态环境保护督察组指出的西山煤电斜沟煤矿环保问题作出安排。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽参加会议并讲话。山西焦煤集团公司党委副书记、副董事长、总经理王宇魁主持会议,党委常委、纪委书记、监察专员王敏宣读

对有关责任人的处理决定,副总经理杨清民通报斜沟煤矿在生态环境保护工作中存在的突出问题及整改意见。

赵建泽在讲话中深刻阐述了本次大会的重要意义,并从“科学认知生态环保的极端重要性、加快推进生态环保理念和体制变革、全力推动生态环保各项工作落实落细”三个方面作了讲话。他指出,生态环保是人与自然和谐发展的必然要求,是关系中华民族永续发展的根本大计。中央环保督察组的通报意见,客观中肯、切中要害,一针见血指出了企业存在的问题和深层次原因。对督察组指出的问题诚恳接受、照单全收,汲取教

训、举一反三,以刀刃向内、自我革命的精神,全面整改、科学整改、彻底整改。

赵建泽强调,加强思想变革,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念。认真贯彻落实好习近平生态文明思想和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,严格执行党中央、国务院及省委省政府关于环境保护的各项部署要求,切实把生态环保工作与建设新焦煤、实现高质量转型发展有机融合起来,以生态环保为基础打造企业新的竞争优势、发展优势。加强意识变革,强化“环保为天”的科学发展观。把生态环保与安全生产放在同等重要的位置上来,全面强

化“发展决不能以牺牲生态环境为代价”的意识,让生态环境保护始终成为企业工作的主题与主线。加强模式变革,健全完善生态环保责任体系。念好生态环境保护工作的“紧箍咒”,切实构建起“大环保”的发展格局。

针对下一步生态环保工作,赵建泽强调:一是深刻反思,彻查彻改。对于中央环保督察组指出的现场管理问题,做到对号入座、责任到人、限时办结,确保全面整改、不留死角;对于历史遗留问题,立即组织专家现场排查、研究论证,限期拿出整改方案,明确配套措施,确保科学整改、有效实施; (下转2版)

西山煤电召开二季度纪委副书记例会暨违反中央八项规定典型案例反思会

4月28日,西山煤电召开二季度纪委副书记例会暨违反中央八项规定典型案例反思会。西山煤电纪委书记白云鹏出席并讲话。

会上播放了由西山新闻中心和纪委联合制作的党风廉政教育警示片,宣读了山西焦煤纪委、监察专员办公室通报的4起自查案典型案例,传达了省纪委作风建设会议精神,通报了1—4月信访举报及执纪审查情况。

晋兴公司、西曲矿、临汾公司针对典型案例检视剖析,汲取教训,谈了看法认识和下一步的举措;组织部、人力资源部、财务处、供应分公司从监管角度,以问题为导向,检视剖析,谈了如何强化风险管控,堵塞管理漏洞,规范权力运行,提升管理水平,形成以监督促发展要效益的新局面。

白云鹏指出,一季度纪检监察工作取得良好成效,各级纪检监察机构在能力和水平上有了长足进步;在接下来的工作中,必须进一步增强责任感和紧迫感,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到各项工作中,勇于担当,觉危脱危,苦干实干拼命干,巧干会干用心干,为全面完成年度目标任务提供坚强保障。

针对今后工作,白云鹏提出三点要求:一要提高政治站位,树立大局意识,坚决维护改革变革。当前“六定”改革已经开始,改革期间,各级纪检监察机构要加强政治监督,要按照上级要求,严格执行焦煤“八严格八严禁”纪律要求,确保令行禁止、政令畅通。二要落实“两个责任”,履行“一岗双责”,深入推进党风廉政建设。“一把手”、班子成员要对分管范围内的党风廉政建设负责。职能部门负责人要牢固树立“管业务必须抓监督”的意识,认真把握本系统廉洁风险点,建立完善规章制度,定期开展监督检查,及时发现和处置问题。三要突出问题导向,开展专项工作,提升精益化管理水平。其中专项工作为:向全方位监督要效益专项工作,推进国企反腐败斗争专项工作,规范选人用人、劳动用工和薪酬分配专项工作,违反中央八项规定精神问题专项工作,加强纪检队伍建设专项工作。 ●刘志彪 刘竞

李健看望91岁老劳模傅昌旺

五一前夕,西山煤电党委书记、董事长李健,工会主席田淑丰前往全国五一劳动奖章获得者傅昌旺家中探望老人,为他送去节日的问候和祝福(见图)。

傅昌旺,一个响亮的名字,一面鲜艳的旗帜。傅昌旺于1953年到白家庄矿当了工人,他那“地球转一圈,他上两个班”的精神鼓舞了几代人。退休之后,傅昌旺到矿区南山植树12万余株,抚育树木58万余株,育苗42亩,万柏林区委区政府在他劳作的南山坡修筑纪念碑,碑文为“学习昌旺精神,建设绿色家园”,那里成为青少年爱国主义教育基地,昭示着“昌旺精神”代代相传。(下转2版)



西山煤电召开党委常委扩大会议

要求全力以赴、立行立改,以最快速度完成环保工作整改任务

4月29日,西山煤电党委书记、董事长李健主持召开党委常委扩大会议,传达4月27日山西焦煤集团党委书记、董事长赵建泽赴斜沟煤矿检查督导生态环保工作时的讲话精神,落实落细赵建泽对山西焦煤生态环保工作提出的要求。

据了解,4月27日,赵建泽就如何全面抓好山西焦煤生态环保工作提出,要提高政治站位,高度重视生态环境保护工作,把环境保护与安全生产放在同等重要的位置上来,把环境污染事件等同于安全生产事故,严肃查处、严格问责;要以刀刃向内、自我革命的精神,抓实抓细抓好环境保护工作,务必牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,在污染防治以及生态

保护方面下大决心、下大力气,把环保工作抓细抓牢抓到位;要对标对表、寻找差距,全面整改、科学整改、彻底整改,严格落实追责问责机制,举一反三,开展环境问题大排查、大整顿,找准问题症结,全面彻底整改到位。

关于如何落实落细赵建泽对生态环保工作提出的要求,李健提出:一要高度重视,立行立改,督查问题。西山煤电成立督导组,细化方案,分解任务,不惜一切代价,全力以赴,以最快速度,确保按照时间节点完成整改任务;各矿厂要立即行动,制定自查自纠自改的办法,进行举一反三的自查,对重点领域、重点单位、重点部门进行环保专项检查,杜绝再次出现类似问题。

二要毫不松懈,切实保障安全生产。安全是最大的政治、最大的效益和最大的民生,要切实加强近期安全管理工作,加强作风督导,做好节日期间生产组织安排,严格执行领导带班制度,各部门要主动为基层服务,确保安全生产平稳有序。

三要久久为功,以身作则,廉洁自律。要切实加强“五一”期间的廉洁自律管理,按照《西山煤电党员领导干部“三十个严禁”》要求,认真贯彻落实从严管理干部的各项规定,树立严的意识、形成严的规矩、营造严的风气,强化规矩意识、养成纪律自觉,推动形成从严管理干部新常态。

●张衢 张斌